



Bílovecký zpravodaj

Říjen 2017

VYDÁVÁ MĚSTO BÍLOVEC

Ročník 40



www.bilovec.cz

Turistický závod na Hublesce

Hasiči ze stanice Bílovec mají společné sídlo se zdravotnickou záchrannou službou, a čerpají tak zkušenosti také díky společným výjezdům - jeden z hasičů ve směně totiž může v rámci spolupráce složek vyjždět k mimořádným událostem v posádce sanitky.

nprap. Jakub Kozák,
zastupující tiskový mluvčí



SPORT

Mezinárodní turistické závody v Bílovcích již znají své vítěze. Máme jedno první a dvě druhá místa!

Statistika:

počet závodníků : 167
počet účastníků : 198
počet zúčastněných oddílů : 29 (z toho 10 slovenských a 19 českých)

Medailové umístění domácích Nezmarů:

1. místo v kategorii Ženy „A“ : Šárka Pokludová
2. místo v kategorii starší žáci : Tomáš Gilg
2. místo v kategorii nejmladší zátkyně : Nela Valášková

Další umístění domácích Nezmarů:

Mikuláš Krchňák - nejml. žáci - 4. místo
Štěpán Scholaster - mladší žák - 4. místo
Filip Zajíček - mlad. dorost. - 7. místo
Aneta Dreslerová - žena A - 7. místo
Markéta Máchová - žena B - 4. místo
Pavel Kubánek - muž B - 7. místo

Dne 16. 9. 2017 se v Bílovcích uskutečnilo Mezinárodní mistrovství v turistickém závodě.

Akce je zdárně u konce a je čas poděkovat všem, bez jejichž pomoci by se tato akce neobešla.

Jménem TOM Nezmaři Bílovec vyjadřujeme velké poděkování za záštitu a finanční příspěvek nad naší soutěží městu Bílovec, jmenovitě panu Mgr. Pavlu Mrvovi, Ing. Sylvě Kovačkové a paní Marii Velké. Spartaku Bílovec a Klubu turistů, kteří nám velmi pomohli s organizací. Gymnázium Mikuláše Koperníka za poskytnutí zázemí pro závodníky. Firmě SLUMBI za materiální pomoc – zapůjčení elektrocentrály. Za finanční podporu Radě závodů KČT a Asociaci TOM. Dále děkujeme všem rodičům,

rozhodčím a dobrovolníkům, prostě všem, kteří se nezištně zapojili do organizace takto náročných závodů. Bylo jich více než 70 a jejich zásluha na celé události je nesporná.

Je třeba vyjádřit poděkování také obci Bílovec a Lesům České republiky - lesní správa Vítkov, na jejichž území se MMTZ také konal.

Velké uznání a poděkování si v neposlední řadě zaslouží pořadatelé závodů a celý organizační tým. Z těchto bych zejména chtěla uvést Ludmilu Bártovou, Josefa Bártu, Janu Slavíkovou, Vendu Maňáskovou, Šárku Gilgovou včetně jejich rodinných příslušníků. Děkujeme Hance Mocňákové, hlavní rozhodčí ze spřáteleného oddílu TOM Svišti Bohumín.

Ještě jednou velké díky VÁM VŠEM, bez Vás bychom to neovládli.

Za TOM Nezmaři Bílovec Zuzana Horáková

Říjen ve znamení florbalu!

Florbalová sezona je již v plném proudu a celý klub FBC Spartak Bílovec se těší na první část sezony, v níž může předvést svou sílu i před domácím publikem. Jako první se nám v říjnu předvedou mladší a starší žáci, kteří mají svá ligová utkání najednou v jeden den – v neděli 8. října. Již od brzkých ranních hodin bude ve SH na Komenského ulici rušno. Několik celků se sjede k této hale a naše mladší žáky čekají v průběhu dopoledne čtyři ligové zápasy. Odpolední štafetu následně převezmou starší žáci, které od půl třetí čeká jeden z opavských celků a následně až po šesté hodině odpolední odehrají druhý zápas s Bruntálem.

Poté za dva týdny - v neděli 22. října - se na domácí palubovce utkají i naše ženy, a to konkrétně se soupeřkami z Kopřivnice a Šumperku. Celý říjnový maraton domácích zápasů zakončí opět mladší žáci se svými čtyřmi ligovými zápasy a to 29. října. Přijďte podpořit naše celky do SH na ulici Komenského, jistě se Vám za odměny skvělým florbalovým zážitkem!

Za FBC Spartak Bílovec Marek Jungmann

TJ Spartak Bílovec oddíl stolního tenisu

Oddíl stolního tenisu se zármutkem oznamuje, že zemřel jeho dlouholetý člen Rudolf Langer. Stolní tenis byl jeho velkou láskou. Věnoval mu mnoho svých sil. Přivedl do oddílu a vychoval celou řadu hráčů. Pro oddíl a okres nezištně vyhotovoval diplomy, organizoval turnaje. Jezdil s dětmi na turnaje po celém okrese. Obětoval mnoho svého času, i když mu ubývalo sil. Děkujeme a vzpomínáme.

Oddíl stolního tenisu o prázdninách pořádal soustředění mládeže. Zúčastnilo se ho celkem 12 dětí ve věku od 10 do 17 let. Starali se o ně čtyři dospělí trenéři s licencí C. Soustředění proběhlo v tělocvičně ZŠ Komenského v srpnu letošního roku. Součástí soustředění byl nejen trénink, ale i večerní hry a táborák. Na začátku a konci proběhly fyzické testy a bylo pro všechny příjemným překvapením, že za pouhých pět dní je možné se výrazně zlepšit. Věřím, že vše, co se naši mladí hráči naučili, využijí v nadcházející sezoně. Soustředění jsme zakončili turnajem, který zaslouženě, i když trochu překvapivě vyhrál 14 letý Martin Málek. Za podporu bych rád poděkoval vedení TJ Spartak Bílovec.

Oddíl stolního tenisu letos přijal další dva mladé hráče ve věku devíti let. Bohužel nemáme žádná děvčata. Pro ryze chlapecký kolektiv by bylo vzpruhou je mít ve věku středů. Rádi přivítáme zájemkyně a zájemce o tento nádherný sport ve svých řadách.

Luděk Vařák

